

피델리티펀드
간이투자설명서 주요 변경 사항

효력발생일: 2017년 1월 2일

주요 변경 사항: 일부 펀드/클래스의 판매수수료 등 보수비용 변경 예정 사항 반영 등

항목	정정사유	정정 전	정정 후						
간이투자설명서 본문	전체 펀드의 글로벌 환매수수료 폐지 및 클래스 I 주식의 글로벌 선취판매수수료 폐지 반영	국내 등록된 클래스 A 및 클래스 I 주식 중 클래스 A는 기존에도 환매수수료를 부과하지 않았음에 따라, 클래스 I를 등록한 하위펀드의 “투자자에게 직접 부과되는 수수료” 표에만 이하와 같이 각주 삽입함.	<table><tr><td></td><td>[I 주식클래스]</td></tr><tr><td>선취판매수수료</td><td>1.00%*</td></tr><tr><td>환매수수료</td><td>1.00%*</td></tr></table> <p>* 2017.1.3일부로 선취판매수수료 및 환매수수료 폐지됨.</p>		[I 주식클래스]	선취판매수수료	1.00%*	환매수수료	1.00%*
		[I 주식클래스]							
	선취판매수수료	1.00%*							
환매수수료	1.00%*								
채권형 펀드 클래스 A 주식의 글로벌 선취판매수수료 인하	채권형 펀드의 “투자자에게 직접 부과되는 수수료” 표에 이하와 같이 각주 삽입함.	<table><tr><td></td><td>[A 주식클래스]</td></tr><tr><td>선취판매수수료</td><td>5.25%*</td></tr><tr><td>환매수수료</td><td>-</td></tr></table> <p>* 채권형 펀드의 경우 2017.1.3일부로 클래스 A에 부과하는 선취판매수수료가 최고 3.5%로 인하됨</p>		[A 주식클래스]	선취판매수수료	5.25%*	환매수수료	-	
	[A 주식클래스]								
선취판매수수료	5.25%*								
환매수수료	-								
채권형 펀드의 수수료 단순화에 따른 일부 하위펀드/클래스의 총 보수비용 변경	보수비용 변경 대상 하위펀드의 경우 “집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용” 표에 이하 각주 삽입함.	<p>* 2017.1.3일부로 비슷한 범주에 속하는 채권에 투자하는 하위펀드들에 대해 수수료(연간 자산운용보수, 총 보수비용, 등)를 비슷한 수준으로 통일하고자 클래스 A 및 I 주식의 가격을 단순화합니다. 이에 따라 일부 채권형 펀드와 혼합형 펀드의 클래스 A 및 I 주식에 대해 총 보수비용이 인하됩니다. 여러 현금형 펀드의 수수료도 변경됩니다. 그러나 일부 채권형 펀드, 현금형 펀드, 혼합형 펀드의 수수료는 인하되지 않거나 상승하는 경우도 있습니다. 자세한 변동 사항은 정식 투자설명서의 제5부 ‘7.2 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용’을 참고하시기 바랍니다.</p>							
[붙임 2] 선취판매수수료, 전환수수료, 환매수수료 및 최저투자금액	글로벌 차원에서의 전체 펀드의 환매수수료 폐지를 국내 수수료에도 반영	※ 국내판매대행회사들의 경우 KEB하나은행 제외하고 환매수 수수료를 부과하지 않고 있음. KEB하나은행의 변동 내용은 이하 참고.	<table><tr><td rowspan="2">환매수수료</td><td>정정 전</td><td>정정 후</td></tr><tr><td>없음. 단, 클래스 I의 경우 1.0% 이하 (단, 현금형의 경우 0.0%)</td><td>없음.</td></tr></table>	환매수수료	정정 전	정정 후	없음. 단, 클래스 I의 경우 1.0% 이하 (단, 현금형의 경우 0.0%)	없음.	
	환매수수료	정정 전	정정 후						
		없음. 단, 클래스 I의 경우 1.0% 이하 (단, 현금형의 경우 0.0%)	없음.						
글로벌 차원에서의 클래스 I 주식의 선취판매수수료 폐지를 국내 수수료에도 반영	※ 국내판매대행회사들의 경우 KEB하나은행 및 신한은행을 제외하고 클래스 I 주식의 선취판매수수료를 부과하지 않고 있음. KEB하나은행 및 신한은행의 변동 내용은 이하 참고.	(1) 신한은행							
		<table><tr><td rowspan="2">선취판매 수수료</td><td>정정 전</td><td>정정 후</td></tr><tr><td>클래스 I: USD10,000,000미만: 0.1%, USD10,000,000이상: 0.05%이하</td><td>클래스 I: 0.0%</td></tr></table>	선취판매 수수료	정정 전	정정 후	클래스 I: USD10,000,000미만: 0.1%, USD10,000,000이상: 0.05%이하	클래스 I: 0.0%		
선취판매 수수료	정정 전	정정 후							
	클래스 I: USD10,000,000미만: 0.1%, USD10,000,000이상: 0.05%이하	클래스 I: 0.0%							

항목	정정사유	정정 전	정정 후							
		(2) KEB하나은행								
		<table><tr><th rowspan="3">선취판매 수수료</th><th>정정 전</th><th>정정 후</th></tr><tr><td>클래스 I: <u>US\$10,000,000 미만:</u> <u>0.10%</u></td><td>클래스 I: <u>0.0%</u></td></tr><tr><td><u>US\$10,000,000 이상: 0.04%</u></td><td></td></tr></table>	선취판매 수수료	정정 전	정정 후	클래스 I: <u>US\$10,000,000 미만:</u> <u>0.10%</u>	클래스 I: <u>0.0%</u>	<u>US\$10,000,000 이상: 0.04%</u>		
선취판매 수수료	정정 전	정정 후								
	클래스 I: <u>US\$10,000,000 미만:</u> <u>0.10%</u>	클래스 I: <u>0.0%</u>								
	<u>US\$10,000,000 이상: 0.04%</u>									
[붙임 1] 국내에서의 매입, 환매, 전환절차, [붙임 2] 선취판매수 수수료, 전환수수료, 환 매수수료 및 최저투 자금액	국내판매대행회사 상 호 변경	<u>미래에셋증권</u>	미래에셋증권 [†] [†] <u>2017.1.2. 부로 미래에셋대우 증권으로 상호 변경.</u>							

주 1) 위 정정사항표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 간이투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.